Prénom : Date :

Fiche d’exercices n°4
Lecon 3

Conjugaison : Le présent de
l'indicatif )

) Exercice 1 : Conjugue les verbes entre parenthéses au présent de l'indicatif.
« Nous avancons dans la forét et nous découvrons une clairiére.

. Les gendarmes font un signe et vous ralentissez.

« Tu dis que tu peux le battre a ce jeu.

« Harry et moi mangeons et buvons a la méme table.

« Je souléve ce lourd colis et je réussis a le poser sur le chariot.

« Nous voyons les kangourous qui bondissent.

Exercice 2 : Réécris ce texte au présent de l'indicatif.
Victor et Lim boivent leur chocolat et grignotent une tartine a la confiture. Puis ils prennent leurs cannes
a péche et partent. Ils marchent jusqu'a la riviere et accrochent des appdts au bout de leurs lignes. Ils

sont patients mais aucun poisson he mord ! Ils reviennent bredouilles en fin de journée.
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